

天国乐团印度受欢迎 民众齐念法轮大法好

由台湾、韩国、日本和新加坡法轮功学员所组成的天国乐团，二零一二年十二月十七日至十九日应邀至印度的海得拉巴市（Hyderabad），为首届世界精神领袖会议（1st World Parliament On Spirituality）做开幕演出，当地电视台全程转播，有一亿多人观看，各大报纸也连续数日追踪报导。

与会的印度精神领袖们首次听闻充满祥和正气的乐音，都非常赞赏，也当场学炼起法轮功法。有一位九十多岁的印度长老领袖，在听了天国乐团的演奏后表示：“从来没见过、听过这么美好的乐团，很想在有生之年再听一次演奏。”他邀请乐团到他居住的园区内演奏，还赠送小点心给团员们表达感谢，并学着用中文说“法轮大法好”，现场所有人也学着说中文“法轮大法好”。



图：参与精神领袖会议中的贵宾集体学炼法轮功。

印度法轮功学员向群众介绍法轮大法（又称法轮功）是佛家上乘修炼大法，以宇宙最高特性“真善忍”为根本指导，有五套简单易学的功法，在把真正修炼

的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到了不可估量的正面作用。法轮功学员在会议中讲述法轮大法的美好与法轮功在中

国大陆无辜遭受迫害的真相，当说到“这不只是中国大陆的事，全世界都应为人权而站出来”时，与会的所有宾客全部起立，表达支持人权反迫害，并站立许久才坐下。

表演结束后，主办单位致赠纪念奖座与献上哈达表示感谢。大会召集人中一位印度科学家高兴地说：“这次真的非常感谢天国乐团的莅临。在印度献上哈达是敬神的意思，敬请天国乐团的神留在印度。”

随后，天国乐团在海得拉巴市的几所学校表演，教法轮功功法。其中一所女子学校校长已在学炼法轮功，并推广给学生们在中午休息时炼功，学校图书馆也有大法经书。乐团演奏后，全体学生一起展示法轮功功法，老师与家长们也在后方观赏。学生代表上场向大家介绍法轮功，以及学习真善忍的美好。

2012 年中国法轮功学员被迫害致死案例

自从儿子出生后，徐浪舟就被中共警察绑架、关押。每逢过年时，儿子总渴望地问：“爸爸回家过年不？”如今徐浪舟走了，他十三岁的儿子再也见不到亲爱的爸爸了。

徐浪舟是四川省攀枝花市优秀交警，修炼法轮大法“真善忍”后，踏实敬业，处理交通事故又快又好又公正，攀枝花市电视台还为徐浪舟做过报导。在中共迫害法轮功后，他坚定修炼法轮功，曾被中共非法劳教二年九个月，非法判刑八年半，在狱中遭受惨无人道的迫害，于二零一二年三月十八日在主治医师说手术成功、恢复得很好的情况下突然死亡，年仅三十九岁。遗体腹部中间有一刀痕，腰腹两侧各一个洞眼，前胸两大片血瘀。

据不完全统计，在刚刚过去的二零一二年，全年至少新



图：徐浪舟



图：赵辉



图：廉易坤

增法轮功学员被迫害致死案例一百五十五起。中共各地政法委、公安、国安人员、看守所、劳教所与监狱警察以及强制洗脑的所谓“学习班”人员，在执行中共迫害指令的过程中，对善良的法轮功学员滥施各种超越想象的酷刑，打毒针，有病不许医治，长期持续迫害，强迫法轮功学员放弃修炼，致使有的法轮功学员被当场折磨致死，有的在非法关押、拘禁期间被迫害致死，

有的被迫害的奄奄一息，回到家中不久含冤而逝。

年仅三十九岁的廉易坤，黑龙江省伊春市法轮功学员，被迫流离失所多年。二零一二年四月二十六日决定回家办理身份证，没想到的是却遭到了当地公安部门的绑架。十五天后被非法劳教，一个多月后即在绥化劳教所被迫害致死。家人看到的太平间冰柜里面的廉易坤的遗体满身伤痕，双腿折断，面目皆非……

云南省昆明市严德蓉，五十三岁，在云南曲靖石油（化）公司工作，家住昆明刘家营。由于身体多病，于二零零八年开始修炼法轮大法。二零一一年十二月被昆明市公安局国保大队绑架，后被中共“610”（专门迫害法轮功的非法机构）以饥饿、奴役、洗脑等手段折磨致精神失常，下半身瘫痪，于二零一二年三月二十二日去世，遗体被恶警秘密火化。

自一九九九年七月二十日至二零一二年十二月三十一日，中共邪党这些年来对法轮功的迫害，使几百万法轮功学员失去生命。据不完全统计，突破封锁、通过民间途径能够传出消息的有3600多名法轮功学员被中共当局绑架、非法关押折磨迫害致死。

（转第十四版）